



**САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ**

НАКАЗ

23.07.2020

Сахновщина

№ 128

**Про підсумки проведення огляду
готовності Комунального закладу
«Сахновщинський заклад
дошкільної освіти (ясла-садок)
№ 2 Сахновщинської районної
ради Харківської області» до
прийому дітей і роботи на період
карантину**

На виконання розпорядження голови Сахновщинської районної державної адміністрації від 01 червня 2020 року № 85 «Про проведення огляду готовності закладів дошкільної освіти району до прийому дітей і роботи на період карантину», наказу відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації від 02.06.2020 № 111 «Про проведення огляду готовності закладів дошкільної освіти району до прийому дітей і роботи на період карантину» 14 липня 2020 року комісією перевірено готовність Комунального закладу «Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Сахновщинської районної ради Харківської області» до прийому дітей і роботи на період карантину. Оцінено стан підготовки закладу за відповідним актом готовності.

Огляд готовності КЗ «Сахновщинський ЗДО № 2» показав, що в закладі проведено якісну роботу, спрямовану на відновлення діяльності на період карантину з дотриманням протиепідеміологічних вимог, а саме: наявність необхідної кількості засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та миючих засобів, інвентарю для прибирання; облаштовано місце для обробки рук та розміщено контейнери для використаних засобів індивідуального захисту; забезпечено максимальне дистанціювання між столами та ліжками в ігровій та спальній кімнатах; проведено інструктажі персоналу щодо особливостей роботи закладу впродовж дії карантину, обмежувальних і протиепідемічних заходів та порядку дій у випадку виявлення ознак респіраторних захворювань у дітей чи працівників.

Враховуючи рішення комісії з перевірки готовності Комунального закладу «Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Сахновщинської районної ради Харківської області» до прийому дітей і роботи на період від 23 липня 2020 року, **наказую:**

1. Відзначити якісну підготовку Комунального закладу «Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Сахновщинської районної ради Харківської області» до прийому дітей і роботи на період карантину.

2. Відновити роботу Комунального закладу «Сахновщинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Сахновщинської районної ради Харківської області» під час карантину.

3. Завідувачу КЗ «Сахновщинський ЗДО № 2» Марині МІДНІЙ забезпечити дотримання протиепідеміологічних вимог під час роботи закладу в період карантину.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

3 28.07.2020

Начальник відділу освіти



Галина МОСТОВА